



Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ П.І. ЧАЙКОВСЬКОГО

ФОРТЕПІАННИЙ ФАКУЛЬТЕТ

КАФЕДРА СПЕЦІАЛЬНОГО ФОРТЕПІАНО № 2

VII МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ДИНАСТІЯ»

ДО 160-РІЧЧЯ НМАУ ІМЕНІ П.І.ЧАЙКОВСЬКОГО



Всеукраїнський круглий стіл – науково-педагогічні читання

КИЇВСЬКА ФОРТЕПІАННА ШКОЛА.

ПОСТАТІ. ПОДІЇ

Фойє малого залу імені Академіка О. С. Тимошенка

НМАУ імені П. І. Чайковського

15 травня 2023

11:00

Організаційний комітет:

Тимошенко М. О. – ректор НМАУ імені П.І.Чайковського, Заслужений діяч мистецтв України, доктор філософії, професор;

Скорик А. Я. – проректор з наукової роботи НМАУ імені П.І.Чайковського, Заслужений діяч мистецтв України, доктор мистецтвознавства, професор;

Бондарчук В.О. – проректор з навчальної роботи НМАУ імені П.І.Чайковського, доктор мистецтвознавства, професор;

Рощина Т.О. – завідувач кафедри спеціального фортепіано № 2 НМАУ імені П.І.Чайковського, Заслужений діяч мистецтв України, кандидат мистецтвознавства, професор;

Ринденко О.В. – декан історико-теоретичного та композиторського факультетів НМАУ імені П.І.Чайковського, кандидат мистецтвознавства, професор кафедри спеціального фортепіано № 2;

Степанюк О.Є. – доцент кафедри спеціального фортепіано № 2 НМАУ імені П.І.Чайковського.

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:

- Видатні діячі в історії Київської фортепіанної школи;
- Виконавська, педагогічна, методична, наукова діяльність київської

піаністичної спільноти: проекти, акції, події першої чверті ХХІ ст.;

- Українська фортепіанна музика у виконавській практиці;
- Актуальні питання фортепіанного виконавства;
- Сучасні вектори досліджень фортепіанного мистецтва.

Мова роботи конференції: **українська**

Регламент доповіді: **до 10 хвилин**

Участь у круглому столі **безкоштовна**

Для участі у круглому столі **до 12 травня 2023 року** (включно) необхідно надіслати на електронну адресу оргкомітету olenaste@ukr.net Заявку учасника (додаток1).

У темі листа зазначити: «Круглий стіл 2023, Прізвище учасника»;

Документи мають бути підписані (назви файлів) за таким прикладом: Іваненко_Заявка.doc

Заявка учасника

Прізвище, ім'я, по батькові (без скорочень)	
Науковий ступінь, вчене звання, посада й місце роботи доповідача	
Форма участі (очна, дистанційна)	
Прізвище, ім'я, по батькові наукового керівника (без скорочень)	
Науковий ступінь, вчене звання, посада й місце роботи наукового керівника (для аспірантів)	
Тема доповіді	
Контактний телефон та електронна адреса	
Примітки	